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8ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO DA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 17ª 

LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE ALEGRE/RN.                                                 

Aos trinta e um dias do mês de março de dois mil e vinte seis (31.03.2026) às 

(10:00mim), no Palácio Antônio Ananias da Silva e Plenário Vereador Vicente Barreto 

da Silva. Reúne-se a Câmara Municipal de Monte Alegre/RN. Sob a Presidência do 

Excelentíssimo Vereador Francisco Pereira da Silva e Secretariado pelos Vereadores: 

Rísia Ferreira da Silva (primeira secretária) e Heriberto de Carvalho Chagas (segundo 

secretaria). ESTIVERAM PRESENTES OS SEGUINTE VEREADOR: Francisco 

Pereira da Silva; Rísia Ferreira da Silva; Lenilson Mendes do Nascimento; Lucineide 

Maria de Souza Paiva; Janilson Gomes da Silva; José Ananias Neto; Maria das Graças 

Marques Silva; Heriberto de Carvalho Chagas; Marinalva Cardoso Moreno Vieira e 

Thalyta Rafael de Oliveira ESTANDO AUSENTE O VEREADOR: Fagner Ferreira 

da Silva. PASSANDO AO PEQUENO EXPEDIENTE, FOI SUBMTIDA EM 

VOTAÇÃO A ATA DA SESSÃO ANTERIOR, A QUAL FOI APROVADA POR 

UNANIMIDADE DE VOTOS PELOS VEERADORES PRESENTES.  

PASSANDO AO GRANDE EXPEDIENTE:PRIMEIRO ORADOR VEREADORA 

MARINALVA CARDOSO: Deseja um bom dia a todos. Em seguida, deseja uma boa 

semana santa e uma feliz páscoa aos vereadores e funcionários da Casa e que todos 

entendam o verdadeiro sentido da pascoa. SEGUNDO ORADOR VEREADORA 

GRAÇA MARQUES: Inicia sua fala desejando um bom dia a todos os presentes. Em 

seguida, fala sobre a falta de iluminação pública no postinho do Retiro, pois tem 

dificultado o acesso e a circulação de pessoas. Finaliza, desejando uma feliz páscoa a 

todos os montealegrenses. TERCEIRO ORADOR VEREADOR JOSÉ ANANIAS: 

Inicia agradecendo a Deus por mais uma oportunidade de estar nesta Casa Legislativa. 

Em seguida, fala sobre os nove vazamentos de água encontrado nesses 20 dias. E, diz 

que a CAERN está sendo irresponsável em não tomar as devidas providências. Em 

contra partida diz que a sorte é o abastecimento de água fornecido pelo município, pois 

se depender apenas da CAERN o povo morre de sede. Por fim, agradece ao trabalho que 

vem sendo feito pelos secretários de infraestrutura e de saúde do nosso município pelos 

serviços que vem sendo feito. Finalizando, deseja a todos uma boa semana santa a todos. 

QUARTO ORADOR VEREADORA LUCINEIDE PAIVA: Inicia sua fala sobre a 

prestação de contas da saúde ocorrido no dia de ontem, e, lamenta por todos os 

vereadores não estarem presentes. E, afirma que o nosso município faz muito além do 

que é possível, investindo mais de dois milhões de recursos próprio na saúde, mas não 

sabe até quando vamos aguentar. APARTE DO VEREADOR LENILSON MENDES: 

Agradece a secretaria Emília, pela prestação de contas e pelo serviço que vem sendo 

feito à população. Em seguida, agradece por ter dois médicos de plantão diariamente no 
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hospital, pois chega a ter até trezentos atendimentos por dia. RETORNANDO A 

VEREADORS LUCINEIDE PAIVA: Se associa as palavras do vereador Lenilson, e, 

deseja uma boa semana santa, e, um domingo de páscoa de alegria a todos. QUINTO 

ORADOR VEREADOR HERIBERTO CHAGAS: Diz ter sido um momento 

importante a prestação de contas da saúde, pois só assim conseguimos entender a 

dinâmica de como tudo funciona e parabeniza a secretaria Emília pela iniciativa. Em 

seguida, solicita ao secretário de infraestrutura que seja feito o reparo da estrada da 

Pajussara até o rio que liga a pista. Finalizando, deseja uma semana santa de muita paz 

e domingo de páscoa em família a todos os vereadores e funcionários da Casa. SEXTO 

ORADOR BÊ DO SOBRADO: Inicia parabenizando a prestação de contas realizado 

pela secretaria de saúde do nosso município. Em seguida, agradece a parceria dos 

Deputados que sempre tem investido em nosso município. Posteriormente, diz que 

estamos vivenciando uma semana santa de mais comunhão com Deus e deseja a todos 

um feliz domingo de páscoa aos montealegrenses. PASSANDO AO EXPEDIENTE 

DO DIA: INDICAÇÃO Nº 20/2026 DE Autoria do vereador BÊ DO SOBRADO: 

Indica o Chefe do Poder Executivo a instalação de duas paradas cobertas na Comunidade 

do Tremedal, sendo uma localizada em frente à casa de Maria Baixinha e outra em frente 

ou próximo à casa de luzia. INDICAÇÃO Nº 21/2026 DE Autoria do vereador BÊ 

DO SOBRADO: Indica o Chefe do Poder Executivo a instalação de uma parada coberta 

na Comunidade do Carrasco, em frente à casa de Zezinho. INDICAÇÃO Nº 22/2026 

DE Autoria do vereador BÊ DO SOBRADO: Indica o Chefe do Poder Executivo, a 

Reforma da Escola Municipal Virgílio Ribeiro de Oliveira, localizado na Comunidade 

de Pitombeira. INDICAÇÃO Nº 23/2026 DE Autoria do vereador JOSÉ ANANIAS: 

Indica o Chefe do Poder Executivo a instalação Do serviço de SAMU, no centro de 

velório Municipal. INDICAÇÃO Nº 24/2026 DE Autoria do vereador JANILSON 

GOMES: Indica o Chefe do Poder Executivo a instalação de Luminárias nos postes da 

entrada do jardim (ponte rio Trairí) até o portal da entrada da cidade. INDICAÇÃO Nº 

25/2026 DE Autoria do vereador LENILSON MENDES: Indica o Chefe do Poder 

Executivo junto a secretaria de infraestrutura a viabilidade de pavimentar em Pedra de 

paralelepípedo um trecho localizado nas imediações da residência da senhora Maria 

Tainara, na Comunidade do Badú. MOÇÃO DE PESAR Nº 005/2026 DE AUTORIA 

DO VEREADOR JOSÉ ANANIAS: Moção de Pesar pelo falecimento do senhor 

JOÃO DE GOIES BAY, ocorrido no dia 25 de março do corrente ano, nesta Cidade de 

Monte Alegre. PASSANDO A ORDEM DO DIA: EM VOTAÇÃO A MOÇÃO DE 

PESAR Nº 005/2026 DE AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ ANANIAS, a qual foi 

aprovada em única votação pelos vereadores presentes. PASSANDO AS 

EXPLICAÇÕES PESSOAIS:  Não houve vereadores inscritos. Nada mais havendo 

a ser debatido declara encerrada a presente sessão, convocando a próxima sessão 

ordinária a realizar-se no dia 07 de abril de 2026. 

  

 PRIMEIRO SECRETARIO      PRESIDENTE             SEGUNDO SECRETARIO 


